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ΑΠΕΡΓΙΑ 9 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
 

 

Η Σημερινή κυβέρνηση τα τρία τελευταία χρόνια εκμεταλλευόμενη την πανδημία, όχι μόνο 
περιορίζει αλλά και υπονομεύει τις κατακτήσεις των εργαζομένων, καταργώντας θεμελιώδη 
συνταγματικά δικαιώματα όπως αυτό της απεργίας. Ο νόμος 4808/21 γνωστός πλέον σε όλους  μας 
νόμος Χατζηδάκη, καταργεί έναν εμβληματικό και τον πλέον πιο προοδευτικό και δημοκρατικό νόμο 
στην Ευρώπη για τα εργασιακά τον νόμο 1264/82. 
 

Μόνο τυχαίο δεν είναι ότι μετά την ψήφιση του νόμου 4808/21 όλες οι απεργίες κηρύσσονται 
παράνομες και καταχρηστικές, συγκεντρώσεις εργαζόμενων αντιμετωπίζονται με τις δυνάμεις 
καταστολής, πρόεδροι και μέλη πρωτοβάθμιων και δευτεροβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων 
σύρονται στα δικαστήρια πιστεύοντας ότι με αυτό τον τρόπο θα καμφθεί κάθε είδους πολιτική 
αντίδρασης τους. 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
Οι καταστάσεις αυτές είναι πρωτοφανείς για το πολιτικό σύστημα από την μεταπολίτευση και μετά. 
Η κατάργηση του Νόμου Χατζηδάκη είναι ζήτημα κοινωνικής ευθύνης αλλά και ζήτημα τιμής για το 
συνδικαλιστικό κίνημα. 
 

Η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ εκτιμώντας την δύσκολη κατάσταση στην οποία βρίσκεται 
ο κόσμος της μισθωτής εργασίας αλλά και γενικότερα η κοινωνία μετά και από την αύξηση του 
ενεργειακού κόστους αλλά και την εκτίναξη των τιμών σε βασικά είδη πρώτης ανάγκης, δηλώνει ότι 
οι παροχές που έχει σκαρφιστεί η κυβέρνηση  μέσω επιδομάτων και δωροκαρτών δεν λύνουν το 
πρόβλημα. Η κοινωνία χρειάζεται τώρα περισσότερο από κάθε άλλη στιγμή: 
 
 

-ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ 
-ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ 
-ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΣΕ –ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
-ΔΙΑΦΥΛΑΞΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  
-ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΟΥ           
ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΘΗΚΑΝ  
-ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΟΥΝ ΠΑΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΕ 
ΑΠ’ΕΥΘΕΙΑΣ    ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ ΜΕ ΙΣΟΤΙΜΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ 
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΤΩΝ ΕΤΩΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
-ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ 
 
 
 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 9ης Νοεμβρίου που γίνεται μαζί με τους εργαζόμενους στο δημόσιο τομέα έχει 
θέσει ως στόχο να βάλει τέρμα σε αυτές τις πολιτικές. Ήρθε η ώρα να διεκδικήσουμε, να ζούμε με 
αξιοπρέπεια από τον μισθό μας. Την κρίση δεν πρέπει να την πληρώνουν πάντα οι εργαζόμενοι. 
 
 
 
 
 
  

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (Π.Ο.Ε.) 

PAN HELLENIC ENERGY FEDERATION (P.E.F.) 
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Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενέργειας ενώνει τις δυνάμεις της με την ΓΣΕΕ, με το εργατικό κέντρο 
Αθήνας και τις υπόλοιπες ομοσπονδίες και εργατικά κέντρα. Καλούμε τα σωματεία μέλη μας και 
τους εργαζόμενους του κλάδου να συμμετέχουν μαζικά στην 24ωρη απεργία την Τετάρτη 
9/11/2022 και στην συγκέντρωση του ΕΚΑ στην Πλατεία Κλαυθμώνος στις 11 το πρωί. 
 
 
 
 
 

ΑΥΤΟΣ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ, ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΗ ΕΠΙΛΟΓΗ. 
ΑΓΩΝΑΣ ΜΑΖΙΚΟΣ ΕΝΩΤΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ, ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, ΤΩΝ 

ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
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